

7 - ДЕК 1979

60-ЛЕТИЕ ТЕАТРА

Вчера Московский академический музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко отметил свое шестидесятилетие. Один из ведущих музыкальных коллективов страны, он обрел популярность не только как заинтересованный пропагандист оперной и балетной классики, но и как активный популяризатор произведений советских авторов. Его постановки опер «В бурю» Т. Хренникова, «Семья Тараса» и «Кола Брюньон» Д. Кабалевского, «Катерина Измайлова» Д. Шостаковича,

«Виринея» С. Спонимского, балетов «Лола» С. Василенко, «Жанна д'Арк» Н. Пейко, «Золушка» С. Прокофьева, «Стопан Разин» Н. Сидельникова, «Шакунтала» С. Баласаняна и других пользуются неизменным успехом у зрителей. Творческие поиски режиссеров, балетмейстеров, артистов театра обогатили золотой фонд советского музыкально-сценического искусства, во многом способствовали наиболее полноценному воплощению тем и образов современности.

Г. ИНОЗЕМЦЕВА.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА